
 

 

 

Protokół nr 12 
 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa  
 

Rady Miejskiej Wrocławia  
 

z dnia 2 lipca 2019 r. 

 
 
BRM-DPP.0012.10.9.2019 

 
Posiedzenie Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia prowadzi-

ła Przewodnicząca Komisji Pani Agnieszka Rybczak. 

Na ogólną liczbę 9 radnych, wszyscy radni byli obecni.    

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/27/18 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie budżetu Miasta na 2019 rok - druk nr 327/19 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr III/28/18 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 328/19 

3. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr LVI/1314/18 Rady Miejskiej Wrocławia 

w sprawie określenia samorządowych jednostek budżetowych, które gromadzą 

dochody na wydzielonym rachunku, źródeł tych dochodów i ich przeznaczenia oraz 

sposobu i trybu sporządzania planów finansowych dochodów i wydatków nimi fi-

nansowanych, dokonywania zmian w tym planie i ich zatwierdzania - druk nr 

329/19 

4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr IX/175/11 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie ustalenia maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie i opłaty za pobyt 

dziecka w żłobku utworzonym przez gminę Wrocław - druk nr 326/19 
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5. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr VI/67/11 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Miasta 

Wrocławia - druk nr 325/19 

6. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta 

Wrocławia w roku budżetowym 2020 pod nazwą „Założenia polityki społeczno-

gospodarczej Wrocławia na rok budżetowy 2020” – druk nr 312/19 

7. Projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Miejskiej Wrocławia nr IX/174/11 w 

sprawie utworzenia jednostki organizacyjnej gminy Wrocław, działającej w formie 

jednostki budżetowej pod nazwą Wrocławski Zespół Żłobków oraz nadania jej sta-

tutu - druk nr 334/19 

III Sprawy bieżące 

1. Pismo z dnia 12 czerwca 2019 r. - data wpływu 26 czerwca 2019 r. - przesłane 

do wiadomości Komisji przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie w 

sprawie BARBARKI. 

2. Pismo z dnia 21 czerwca 2019 r. - data wpływu 27 czerwca 2019 r. – przesłane 

do wiadomości Komisji przez Kancelarię Radców Prawnych w sprawie BARBARKI. 

3. Pismo z dnia 28 czerwca 2019 r. - data wpływu 1 lipca 2019 r. - przesłane przez 

mieszkankę Wrocławia z prośbą o pomoc. 

IV Wolne wnioski 

V Przyjęcie protokołu 

 

 

Pani Agnieszka Rybczak Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Bezpieczeń-

stwa Rady Miejskiej Wrocławia przywitała zgromadzonych radnych oraz zapro-

szonych gości i otworzyła posiedzenie Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa.  

Ad. I 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

Radni nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia Komisji.   

Ad. II 

Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

ppkt. 1, 2, 3  

Przewodnicząca Komisji Pani Agnieszka Rybczak oddała głos Panu Marci-

nowi Urbanowi Skarbnikowi Miasta, który zreferował projekty uchwał na dru-

kach nr 327/19, 328/19 i 329/19. 

Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad projektem uchwały zmienia-

jącej uchwałę Nr III/27/18 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 



Strona 3/5 

2019 rok. W głosowaniu (za – 6 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 

radnych), komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Następnie Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad projektem uchwa-

ły zmieniającej uchwałę nr III/28/18 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Miasta. W głosowaniu (za – 6 głosów, przeciw – 0 

głosów, wstrzymało się – 0 radnych), komisja pozytywnie zaopiniowała pro-

jekt uchwały. 

Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad projektem uchwały zmienia-

jącej uchwałę Nr LVI/1314/18 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie określenia sa-

morządowych jednostek budżetowych, które gromadzą dochody na wydzielonym 

rachunku, źródeł tych dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporzą-

dzania planów finansowych dochodów i wydatków nimi finansowanych, dokonywa-

nia zmian w tym planie i ich zatwierdzania.  W głosowaniu (za – 6 głosów, przeciw 

– 0 głosów, wstrzymało się – 0 radnych), komisja pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

ppkt. 4 i 5 

W dalszej kolejności Pani Agnieszka Rybczak Przewodnicząca Komisji popro-

siła Panią Joannę Nyczak Dyrektora Wydziału Zdrowia i Spraw Społecz-

nych Urzędu Miejskiego Wrocławia o zreferowanie projektów uchwał na dru-

kach nr 326/19 i 325/19. 

Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad projektem uchwały zmienia-

jącej uchwałę Nr IX/175/11 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia maksy-

malnej wysokości opłaty za wyżywienie i opłaty za pobyt dziecka w żłobku utwo-

rzonym przez gminę Wrocław. W głosowaniu (za – 8 głosów, przeciw – 0 głosów, 

wstrzymało się – 0 radnych), komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwa-

ły. 

Następnie Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad projektem uchwa-

ły zmieniającej uchwałę nr VI/67/11 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia 

rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Miasta Wrocławia. W 

głosowaniu (za – 8 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 radnych), ko-

misja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

ppkt. 6 

Przewodnicząca Komisji Pani Agnieszka Rybczak poprosiła Pana Łukasza 

Medekszę Z-cę Dyrektora Departamentu Strategii i Rozwoju Miasta Urzę-

du Miejskiego Wrocławia o zreferowanie projektu uchwały na druku nr 312/19. 

Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad projektem uchwały w spra-

wie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta Wrocławia w roku budże-

towym 2020 pod nazwą „Założenia polityki społeczno-gospodarczej Wrocławia na 
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rok budżetowy 2020”. Komisja w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się 

2 – radnych), pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

ppkt. 7 

Do zreferowania projektu uchwały na druku nr 334/19 został poproszony adwo-

kat Pan Marcin Kostka i Pani Joanna Nyczak Dyrektor Wydziału Zdrowia i 

Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad projektem uchwały zmienia-

jący uchwałę Rady Miejskiej Wrocławia nr IX/174/11 w sprawie utworzenia jed-

nostki organizacyjnej gminy Wrocław, działającej w formie jednostki budżetowej 

pod nazwą Wrocławski Zespół Żłobków oraz nadania jej statutu. Komisja w głoso-

waniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się 2 – radnych), pozytywnie zaopinio-

wała projekt uchwały.  

 

Ad. III 

III Sprawy bieżące 

ppkt. 1 i 2 

Pismo z dnia 12 czerwca 2019 r. - data wpływu 26 czerwca 2019 r. - przesłane do 

wiadomości Komisji przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie w spra-

wie BARBARKI. 

Pismo z dnia 21 czerwca 2019 r. - data wpływu 27 czerwca 2019 r. – przesłane do 

wiadomości Komisji przez Kancelarię Radców Prawnych w sprawie BARBARKI. 

Komisja zapoznała się z pismami i przyjęła ich treść do wiadomości. 

ppkt. 3 

Pismo z dnia 28 czerwca 2019 r. - data wpływu 1 lipca 2019 r. - przesłane przez 

mieszkankę Wrocławia z prośbą o pomoc. 

W celu przedstawienia sytuacji do zreferowania tematu, na posiedzenie Komisji 

został zaproszony pracownik MOPS –u, który przedstawił sytuację mieszkanki, a 

następnie poinformował radnych o tym, że zgodnie z obowiązującymi przepisami, 

w bieżącym tygodniu w tej sprawie zostanie wydana decyzja.  

Radni w rozmowie z pracownikiem MOP-s, wyrazili opinię, że Komisja przychyla się 

do prośby mieszkanki wyrażonej w przesłanym do Komisji Zdrowia i Bezpieczeń-

stwa piśmie. Jednocześnie radni prześlą do MOPS-u oryginał pisma mieszkanki      

i zwrócą się do MOPS-u z prośbą o przesłanie informacji na temat zajętego w tej 

sprawie stanowiska.   

 

Ad. IV 

Wolne wnioski 
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Pani Przewodnicząca zaproponowała, aby na wrześniowym posiedzeniu 

Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa został zrealizowany 10 i 11 punkt planu 

pracy Komisji. Punkty dotyczą: sytuacji dorosłych osób z niepełnospraw-

nościami umysłowymi oraz ich najbliższych, formy opieki i wsparcia. Zo-

stanie przedstawiony także temat mieszkań chronionych we Wrocławiu - 

sytuacja bieżąca i możliwości rozwojowe. Członkowie komisji pozytywnie 

zaopiniowali propozycję Pani Przewodniczącej.    

Nie zgłoszono innych wolnych wniosków.   

 

Ad. V 

Przyjęcie protokołu 

Komisja nie zgłosiła uwag do protokołu. Przewodnicząca Komisji Zdrowia 

i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia Pani Agnieszka Rybczak     

podpisała protokół. 

 

Na koniec posiedzenia Przewodnicząca Komisji Pani Agnieszka Rybczak 

podziękowała radnym oraz zaproszonym gościom za przybycie i udział    

w posiedzeniu Komisji, a także życzyła radnym dobrego spędzenia urlopu.    

 
Na tym posiedzenie zakończono. 

 

           Przewodnicząca 

Komisji Zdrowia i Bezpieczeństwa 

 

 

           Agnieszka Rybczak                                                                    

                                                                             

                                                                                Protokół sporządziła:                                

                                                               

                                                                                           Grażyna Ferensowicz        

 
 
 
 
 
 
 
 


